Pierre Masteling,  is sinds 1997 werkzaam binnen de gezondheidszorg als behandelend therapeut, begonnen als fysiotherapeut en later heeft hij zich verder door ontwikkeld als manueeltherapeut.  De afgelopen 15 jaar heeft hij zich verder gespecialiseerd als, Manueel Therapeut E.S.® (Egg Shell). Momenteel is hij werkzaam als manueel therapeut E.S.®

Pierre is ervan overtuigd dat het zelf herstellend vermogen van ons lichaam hoog is en wil de inzichten hierover delen en laten ervaren tijdens zijn behandelingen. Daarnaast staat voor een professionele aanpak, individuele zorg en aandacht voor de patiënt en ook heeft hij een duidelijke overtuiging in de kracht van deze behandelmethode.

Duidelijke behandelindicaties zijn allerlei orthopedisch en neurologisch gerelateerde klachten van o.a. de lage rug, (b.v. hernia’s, artrose), nek , schouder, arm, heup (artrose), knie en enkel
Aandachtsgebieden zijn: Lage rugpijn (m.n. herniaklachten), nek- en heupklachten.

In 1997 studeerde Pierre af aan de HVA in Amsterdam als fysiotherapeut. Aan de HVU in Utrecht behaalde hij in 2001 zijn diploma als sportfysiotherapeut. Daarna haalde diverse certificaten van manuele therapie volgens methode Marsman in, 2002, 2003 en 2004, . In 2008 studeerde hij af aan de School voor Manuele Therapie in Utrecht als Manueel Therapeut E.S. (methode van der Bijl) en in 2022 is hij haptonomisch professional geworden (kennis en vaardigehden van basis principes van de haptonomie).

Pierre is gecertificeerd lid van de Vereniging van Manueel Therapeuten (VMT), is BIG geregistreerd en lid van het Koninklijk Nederlands Genootschap Fysiotherapie (KNGF).
Als gecertificeerd Manueel Therapeut E.S.® voldoet hij aan de hoge kwaliteitseisen van de Vereniging van Manueel Therapeuten. Dit is de oudste vereniging op het gebied van manuele therapie in Nederland. Om zijn kennis en vaardigheden bij te houden volgt hij regelmatig na- en bijscholingen.

Verder is Pierre getrouwd, heeft twee dochters en woont hij in Tuitjenhorn, zijn hobby’ s zijn: voetbaltraining geven ,hardlopen en zwemmen.




